

币圈网拥有多年的区块链服务经验为用户提供专业的服务信息，然后介绍新加坡蓝海基金会和新加坡国际基金会的开设。选择币圈网，可以随时随地解决玩币遇到的各种问题，让你再也不用担心职称评定的繁琐工作。

我#039；很高兴回答这个问题

众所周知，随着区块链技术的兴起和成熟，比特币、比元链、ICO等新词不断刷新市场认知，加密货币就像一个新大陆，瞬间成为一片蓝海市场。很多企业和个人冲进去，一夜暴富。。与法比相比，新加坡基金会也抓住了所有人#039；的眼睛。

最近了解到，可以用区块链新加坡基金会这样的公司作为发行货币的平台，可以用这个基金会公司发行虚拟货币，在交易所进行交易。我不#039；我不知道你是否理解了，但是今天我将告诉你如何注册新加坡基金会。

说到新加坡基金会，就要说说新加坡这座城市。我们不得不说这是一个神奇的国家，作为亚洲最大的金融中心。，以及对区块链和虚拟货币高度开明的政策，成为区块链和ICO发展产业注册的最佳选择。

好了，事不宜迟，要了解新加坡基金会，首先要了解他们的审批部门。

新加坡的非营利组织通常会注册上市公司。这些公司都是非盈利组织，每个成员都承担担保责任。非营利组织的海外项目不需要纳税，新加坡税务局也不会对当地的注资和投资征税。。新加坡公司或非营利组织由新加坡会计和企业发展署(ACRA)注册和管理，当然新加坡基金会也是由他们批准的。

如何注册新加坡基金会：

一、在新加坡注册公众公司需要的资料：

1. 公司章程及章程
2. 守法宣誓书
3. 董事任命书和资格宣誓书
4. 身份证明

## 5. 公司的注册地址和

6. 应在公司成立后一个月内提交董事、经理、公司秘书和审计师的详细资料以及股票发行记录。

## 二. 公司基本情况：

### 1. 公司名称

填写公司的英文名称。 ，以pte结尾。 It

### 2. 注册资本

无最高限额，实收资本

### 3无严格期限。经营范围

经营范围一般是无限的，客户可以不超过28个字符

## III. 公司董事、股东要求：

### 1. 公司董事

必须至少有一家普通公司和至少两家公众公司，必须有一名新加坡户籍或就业许可持有人担任公司董事。

### 2. 公司股东持股比例

公司股东中至少应有一人，董事和股东可为同一人。如果有一个以上的股东，应说明每个人的持股比例

## 四. 其他报名条件：[XY002][XY001]。

在公司成立后的6个月内，必须任命公司的法律秘书

### 2. 公司的注册地址

必须在新加坡有当地合法的注册地址

### 3. 审计员

。 ， 必须指定一家注册会计师事务所作为公司；S审计师

收入500万新币以下的私人公司可以免年检

### 五、年检报税：

公司注册后必须年检。如果它不在新加坡当地经营， ， 你不；我不必审核纳税申报单。

报名完成后，主办方应该会拿到这些文件：

希望我的回答对你有帮助。

BVI公司与新加坡基金会进行双重结构信息保密

如何合法经营ICO一直是业内人士关注的焦点

今天我们就来讲一个BVI公司和新加坡基金会双重结构的概念，其实很多人都不陌生。但实际上应用到ICO领域的项目开发中，很多人可能对

并不是特别熟悉。首先我来说说二元结构中的BVI公司

### BVI公司简介

大家都知道。BVI在9370和6165年是世界上发展最快的离岸投资中心之一。这里注册的公司叫BVI公司，在海外或香港上市的VIE交易结构中经常发现。根据该岛的法律，所有在该岛注册和成立的公司除法定的年度注册费(很少)外，所有业务收入和盈余均免交各种税。许多国际知名的大公司都在岛上设立避税公司进行避税操作，并开展复杂的国际避税业务活动。信息是保密的，无法追踪。。这是大多数投资者的首选框架之一。

### 新加坡基金会简介

随着区块链技术的兴起和成熟，比特币、比元链、ICO等新词不断刷新市场认知，加密货币成为一个像新大陆一样的蓝海市场。许多企业和个人蜂拥而入，一夜暴富

新加坡作为一个开放的国家，作为亚洲最大的金融中心，在区块链和虚拟货币上高

度自由的政策，成为了区块链和ICO发展行业注册的不二之选。。此外，新加坡&#039；美国的法律法规支持以基金会的形式发行项目。

构建合规框架的优势：

1. BVI公司可以完全保密，任何第三方个人或机构无权查询BVI股东；
2. BVI公司和新加坡基金会双重避税效应对冲新加坡的影响&#039；美国税收政策在此基础上的变化；
3. 利用BVI框架授权不同的新加坡基金会管理不同币种的ICO项目，独立运作。，不会互相影响。
4. 国内运营团队可以正常合法的运营项目技术研发和团队推广，海外所有ICO项目均已砍掉。
5. 这两个国家基于不同的法律和政策。，可以最大程度的规避潜在风险

构建合规框架的基本思路：在两个国家，构建不同的法律架构，利用每个国家的具体法律和政策，在合法合规的基础上实现完全合法、有组织、干净的法律切割和完全保密。

建立合规框架的基本方法：

1. 注册BVI，作为发行人，个人身份信息保密，完全避税
  - 。
2. 成立新加坡基金会(CLG)作为项目运营商，合法运营区块链项目和数字货币业务
  - 。
- 3.国内只保留了推广和技术团队，干净，合法合规的运营和发行。

合规框架构建的法律合规：

1法律意见书：(白皮书合规++令牌非认证)

律师出具法律意见书，判断项目发行的代币是否符合新加坡金融管理局(MAS)的相关法律法规，尤其是包含双币白皮书的项目，需要律师严格审查。

2政府合规背书：出具官方背书以进一步增强项目合规性(前提是已出具法律意见书)

3新加坡STO合规：具有证券属性的资产在新加坡现行STO管理指引下可轻松合规发行

建立合规框架的过程：

1注册BVI公司

2注册新加坡基金会

3出具新加坡法律意见书

4ICO

。项目方在BVI注册了一家有限责任公司，并声明基金会的主体是BVI公司。然后在新加坡成立公益基金会(CLG)组织，由BVI公司合作、授权、运营ICO相关项目。当然了。每种货币都需要一个独立的基金会来运作，以避免货币交易给基金会主体带来的风险。最后由新加坡公益基金会组织并授权国内市场推广团队和技术研发团队进行项目推广和技术研发。

新加坡基金会性质；公共担保有限公司(CLG)，一个非营利组织。非营利基金会的形象也更符合

区块链的精神，区块链行业通常由新加坡基金会注册。

随着区块链科技的崛起，比特币、碧源链、ICO等新词不断刷新市场认知。加密货币就像一个新大陆，瞬间成为蓝海市场。很多企业和个人冲进去，一夜暴富。然而，由于许多不确定因素，在中国禁止发行虚拟货币和从事区块链和ico项目。在这样的市场和国情下，区块链和ico项目的从业者正在寻求新的出路。新加坡以政治稳定、法律健全、金融环境良好、政策开明、地缘优势接近而著称。它已经成为中国区区块链项目的安全和便利的最佳选择。

优点：

1. 新加坡政府重视以基金会的形式发放项目

2. 新加坡有完善的法律服务

3. 它是非盈利的。、不承担法律责任

4、知名度高

作用：

1、知名度高，容易被大众认可，容易筹集资金

2、非营利组织

。

4. 可提供法律意见书

如何设立新加坡基金会？

1. 提供名称搜索：名称以FOUNDATIONLTD

2结尾。提供至少2名会员的身份证或护照(国籍不限。年满18岁，在新加坡无犯罪记录)，新加坡基金会需要一名新加坡董事，新加坡秘书和注册地址，卓志可以提供

。

3. 新加坡基金会的业务范围是无限的。 ，大部分区块链项目会选择：软件开发(咨询)、信息技术服务、IT研究等类别来查。

4. 处理时间：新加坡注册局(CARA)对非营利性公募基金会的一般注册时间约为15-30个工作日。

注册后获得的信息：1. 注册许可证(注册证书)；2.注册细节(注册纸)；3.名义成员的授权书；4.成立公告；5.商务部长的授权；6.董事会第一次决议；7.注册地址通知；8.钢印；9.公章；10.公司章程。

2012年5月[XY002][XY001]上海市普陀区常征镇精神文明建设委员会、常征镇总工会授予蓝海集团“劳动关系和谐的常征乡镇企业”。2012年4月

蓝海集团获得“2012年中国人力资源外包服务行业最佳服务团队奖”在“第四届中国人力外包行业现状与发展趋势论坛暨2012中国人力资源外包评选”由《第一资源》主持。

2012年1月

蓝海集团荣获“2011诚信企业”人民共同授予；上海市普陀区常征镇政府和上海中央商务区。2012年1月

蓝海集团被评为“2010-2011年度上海值得信赖人力资源服务机构”上海人才服务行业协会。

2011年6月，

新加坡蓝海国际教育培训机构成功注册，开始正式运营。

2011年4月，

在“第三届中国人力资源外包服务行业现状与发展趋势论坛暨2011中国人力资源外包评选”人力资源行业专业媒体主办《第一资源》。蓝海集团获得了“2011年中国人力资源外包服务行业快速成长奖”。

2011年1月

蓝海集团荣获“2010诚信企业”普陀区常征镇。2010年12月

蓝海集团成功出版《员工关系评论》创刊号。《员工关系评论》，可靠的人力资源专家刊物。

2010年11月

蓝海集团世博团队获得“面向服务”铸造一个世博会的模型“世博服务企业明星旗帜”。

2010年10月

蓝海集团成功推出《视角》电子快讯，每周播报行业最新动态和资讯。2010年9月

蓝海集团成功举办“关注中国国际研讨会”的劳动关系，并非非常荣幸地邀请到中国权威的九州大学法学院前院长菊池高智；日本劳动法学的美国劳动关系，九州大学法学院副教授，九州大学法学博士。日本学习促进会特约研究员山下老师出席了研讨会。

2010年9月

蓝海集团被授予“2009-2010年值得信赖的人才服务机构”上海人才服务行业协会。

2010年8月

由少先队上海市工委主办，蓝海集团、天拓体验社协办的——少先队员手拉手上海、云南、西藏夏令营成功举办，受到社会广泛关注。2010年5月至10月

“瞄准世博，工作在蓝海”，蓝海集团成功参与世博会项目，为世博会多个场馆和活动提供人力资源服务。2010年4月在“2010年中国最佳人力资源外包服务商，中国人力资源外包杰出推动者”由人力资源行业专业媒体《第一资源》主办，蓝海集团荣获“2010年中国人力资源外包服务行业最具潜力奖”。

2010年2月

蓝海集团荣获“2009年上海市优秀企业”凭借其卓越的服务信誉、良好的市场口碑和广泛的社会影响力。

2010年2月

绝配。 ，创造辉煌。蓝海集团控股长三角最大的职业教育服务机构季红教育。

2010年2月

蓝海集团展望行业发展，积极整合产业链，通过自主开发和投资并购，不断打造人力资源服务竞争力。。2010年初，蓝海集团投资华东地区最大的拓展训练机构天拓培训，成为中国拓展训练行业的领导者。

2010年1月

蓝海集团推出《劳动关系情报》电子月刊。基于“监测政策变化并指导应对策略”，它为HR

2009年12月

“瞄准世博，工作在蓝海”作为上海世博会的人力资源外包服务提供商



，蓝海集团脱颖而出。。蓝海集团BPO事业部负责进博会部分现场服务岗位的招聘和管理，立志以专业的服务打造一届精彩的进博会，树立人力资源外包领域的典范形象。2009年11月

蓝海集团建立信息管理系统成功注册知识产权。

2009年9月

蓝海集团推出《HRO观察》(电子月刊)。该杂志是业内第一份专注于人力资源外包的深度行业信息。

2009年8月

蓝海-乐享HR俱乐部成立，宗旨“学习、分享和社交”。，建立了线上服务和线下活动相结合的HR互动平台。

2008年8月

蓝海集团推出首个“中国跨区域校企联盟”。通过互联网和定期校企合作洽谈会，建立了政府推动、市场运作、自愿参与、合作共赢的人力资源交流平台，形成了蓝海集团独家资源推广的立体化服务网络，真正实现了国家水库流量弹性调度机制。，为用人单位提供了强大的人才储备资源。

2007年11月

关注教育，感恩社会。蓝海集团董事长王彦博女士以蓝海集团名义出资500万元在佳木斯技师学院设立振华教育基金；同时，它向我的家乡佳木斯的艺术体育中心捐赠了3000万元人民币作为基本建设基金。

2007年8月

蓝海集团成立了“劳动关系研究中心”，以及中心的数十位资深劳动关系顾问继续深入系统地研究中央和地方政府的劳动关系政策和趋势。，并与各地政府建立了紧密的资源合作关系，可为全国各地的企业提供专业的劳动关系咨询服务和最优解决方案。

正常

蓝海集团是上海人才服务行业专注于人事外包和人力资源管理咨询的综合解决方案

提供商。蓝海集团是由成功企业家和知名投资机构共同组建的。其业务网络覆盖全国，总部设在上海，注册资本5500万元。。蓝海集团是上海市人才服务行业协会理事单位，上海市人才服务行业协会劳务派遣分会副理事长单位，也被人才服务行业协会授予行业信得过单位名称。

新加坡是亚洲最受欢迎的四小龙之一。，是一个非常有利于区块链发展的民族。许多著名的区块链项目基本上都建立在新加坡。新加坡基金会属于一家非营利性公共担保公司。这些区块链项目的主体是注册的新加坡基金会，很多都做区块链相关的项目。，会在新加坡做一个基金会作为发行钱的主体公司，因为新加坡基金会可以出具相关的法律意见书，非营利性质更容易让投资者信任。新加坡也是邻国，对我国友好。

### 新加坡基金会要求

1. 基金会名称：英文名(以FOUNDATIONLTD结尾)

2. 需要三位董事的身份证

3. 经营范围：根据项目建议书

。

4. 注册资本：无需验资，最低1新元，无最高限额。

5. 公司秘书

6. 新加坡注册地址

7. 报名时间：10-25个工作日

。

以上是Coincircle.com为新加坡蓝海基金会和新加坡国际基金会揭幕的总结。更多关于新加坡国际基金会的信息，请关注我们，在网站首页搜索你想知道的！